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§ 199 Remiss Motion Nicola Rabi (M) om förbättrad tillgång av kulturella 

upplevelse för skolbarn genom den kultur 

GRF-2024-18871 
 
Sammanfattning 
I motionen ”Förbättrad tillgång av kulturella upplevelser för skolbarn genom den kulturella 
allemansrätten” föreslår Nicola Rabi (M) att kommunfullmäktige ska besluta följande:  
”Att uppdra kulturnämnden att utreda om det finns möjlighet att se till att alla Malmö 
skolors elever får minst en kulturell upplevelser per år och elev”.  
I grundskoleförvaltningens förslag till yttrande föreslås grundskolenämndens att föreslå 
kommunfullmäktige att besluta att motionen ska anses vara besvarad, med hänvisning till 
de insatser som redan görs i skolan idag.  
 
Beslut 
Grundskolenämnden beslutar 

1. Grundskolenämnden godkänner grundskoleförvaltningens förslag till yttrande. 
2. Grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att besluta att motionen ska 

anses vara besvarad. 

   

Reservationer och särskilda yttranden 
John Eklöf (M), Cecilia Barwén (M) och Gustaf Kock (M) anmäler muntlig reservation. 
 

Yrkanden 
John Eklöf (M) yrkar att grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att bifalla 
motionen. 
 
Ordföranden yrkar att grundskolenämnden beslutar att godkänna grundskoleförvaltningens 
förslag till yttrande samt att grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att besluta att 
motionen ska anses vara besvarad. 
 

Beslutsgång 
Ordföranden finner att det finns två förslag till beslut, dels John Eklöfs (M) förslag 
att grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att bifalla motionen dels ordförandens 
förslag att grundskolenämnden beslutar att godkänna grundskoleförvaltningens förslag till 
yttrande samt att grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att besluta att motionen 
ska anses vara besvarad. 
 
Ordföranden ställer de båda förslagen mot varandra och finner att grundskolenämnden 
beslutar att godkänna grundskoleförvaltningens förslag till yttrande samt att 
grundskolenämnden föreslår kommunfullmäktige att besluta att motionen ska anses vara 
besvarad. 

Beslutet skickas till  
Kommunfullmäktige 
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Beslutsunderlag 
• G-Tjänsteskrivelse Remiss Motion Nicola Rabi (M) om förbättrad tillgång av 

kulturella upplevelse för skolbarn genom den kultur 
• Förslag till yttrande Remiss Motion Nicola Rabi (M) om förbättrad tillgång av 

kulturella upplevelse för skolbarn genom den kultur 
• Motion Nicola Rabi (M) om förbättrad tillgång av kulturella upplevelse för skolbarn 

genom den kulturella allemansrätten 
• §187 GRNAU Remiss Motion Nicola Rabi (M) om förbättrad tillgång av kulturella 

upplevelse för skolbarn genom den kultur 
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